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ΤΟ ΡΟΣΤΕΡ: ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ 2007 – 2008 
 
Προπονητής: Βασίλης Κυριακού 
Βοηθός προπονητή: Κώστας Ποζαπαλίδης 
Το έμψυχο υλικό (σε παρένθεση η ομάδα προέλευσης): 
 
Τζούλιαν Τζελόσι Τερματοφύλακας 32 (ΠΑΕ Απόλλων) 
Μιχάλης Σηφάκης Τερματοφύλακας 28 (ΠΑΕ Απόλλων) 
Γρ. Κάραλης Τερματοφύλακας 26 (Μαρκό ) 
Σ. Νιάρχος Τερματοφύλακας 19 (Αστέρας Αρφαρών) 
Κ. Ιντζόγλου Τερματοφύλακας 21 (Αρτέμιδα) 
Κ. Φραγκής Αμυντικός 19 (Άγιοι Ανάργυροι) 
Γ. Σιλεβίστας Αμυντικός 24 (ΠΑΕ Απόλλων) 
Σ. Αθανασίου Αμυντικός 22 (ΠΑΕ Απόλλων) 
Μάρκος Λινάρδος Αμυντικός 27 (ΠΑΕ Απόλλων) 
Απ. Φωτεινάτος Αμυντικός 25 (Ναυπακτιακός) 
Μ. Λαπάτας Αμυντικός 19 (Ατρόμητος Πειραιά) 
Β. Φειδάς Αμυντικός 29 (Αχαρναϊκός) 
Μ. Τριανταφυλίδης Αμυντικός 20 (Σαρωνικός) 
Κ. Οικονομόπουλος Μέσος 22 (Κερατσίνι) 
Κ. Παπαδοπετράκης Μέσος 19 (Αχαρναϊκός) 
Ε. Ραφαηλίδης Μέσος 33 (Αθηναϊκός) 
Μ. Τσουτσουδάκης Μέσος 17 (ΠΑΕ Απόλλων) 
Θ. Κορώνης Μέσος 18 (Ερασιτέχνες ΠΑΟ) 
Β. Συγγελάκης Μέσος 26 (Δόξα Βύρωνα) 
Δ. Σίδερης Μέσος 19 (Ερασιτέχνες Ιωνικού) 
Σπ. Βελέντζας Μέσος 17 (Νέα Ιωνία) 
Μ. Παπαδάκης Μέσος 20 (ΠΑΕ Απόλλων) 
Ν. Μήτσης Επιθετικός 35 (Κεραυνός Κερατέας) 
Στ. Ρεσβάνης Επιθετικός 18 (Ερασιτέχνες Ιωνικού) 
Β. Κλής Επιθετικός 20 (ΠΑΕ Απόλλων) 
Θ. Πούγιας Επιθετικός 21 (Αρμενική) 
Βασίλης Ατσάλης Επιθετικός 23 (Θήβα) 
Σ. Κόκκαλης Επιθετικός 18 (Δόξα Καινούργιου) 
Ηλ. Μπλάνας Επιθετικός 18 (Απόλλων 2006) 
Αλ. Γκίνκος Επιθετικός 18 (Απόλλων 2006) 
 

Έρανος Αναγέννησης και 
πρόταση φιλικού για τους 
πυρόπληκτους της Ηλείας 
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Το Φιλαθλητικό & Πολιτιστικό Σωματείο 
"ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΑΠΟΛΛΩΝ", με αφορμή τις 
πρόσφατες πυρκαγιές που συγκλόνισαν όλη 
την Ελλάδα εκφράζει την συμπαράσταση 
του στο δράμα των συνανθρώπων μας, πού 
τόσο πολύ δοκιμάστηκαν από τις 
πρωτοφανείς καταστροφές.  
 
Για το σκοπό αυτό ενημερώνει ότι θα 
κατατεθεί στο ειδικό λογαριασμό 
ενίσχυσης των πυρόπληκτων χρηματικό 
ποσό που συγκεντρώθηκε από έρανο μεταξύ 
των μελών μας.  
 
Παράλληλα, προτείνει στον Γ.Σ. Απόλλων 
Σμύρνης την διοργάνωση ενός φιλικού 
ποδοσφαιρικού τουρνουά στην Αθήνα με 
τις ομάδες του Πανηλειακού και του ΠΑΟ 
Βάρδας τα έσοδα του οποίου να διατεθούν 
ειδικά για την οικονομική ενίσχυση των 
πυρόπληκτων του Ν. Ηλείας.  
 

ΌΌρργγααννοο  ΠΠοολλιιττιισσττιικκοούύ  &&  ΦΦιιλλααθθλληηττιικκοούύ  ΣΣωωμμααττεείίοουυ  ΑΑννααγγέέννννηησσηη  ΑΑππόόλλλλωωνν  
ΑΑρρ..  ΦΦύύλλλλοουυ  44  --  ΣΣεεππττέέμμββρριιοοςς  22000077  ––  ΔΔιιααννέέμμεεττααιι  δδωωρρεεάάνν  

Φαντασιοπληξίες τα περί 
ψηφοδελτίου! 

 
Ανακοίνωση του Δ.Σ. της “Αναγέννησης” 

 
Με αφορμή τα όσα γράφτηκαν τις τελευταίες μέρες για 
πρόθεση της “Αναγέννησης” να συμμετάσχει με ξεχωριστό 
ψηφοδέλτιο στις  προσεχείς αρχαιρεσίες του Γ.Σ. Απόλλων 
Σμύρνης, το Δ.Σ. του Σωματείου μας, εξέδωσε την 
ακόλουθο ανακοίνωση:  
 
“Η Αναγέννηση δεν έχει την πρόθεση να υποβάλλει συμμετοχή 
στις προσεχείς αρχαιρεσίες του ΓΣ Απόλλων με ανεξάρτητο 
ψηφοδέλτιο.  Μια τέτοια κίνηση κατάρτισης ενός δεύτερου 
“ανταγωνιστικού” ψηφοδελτίου θα ήταν βουτιά στον βούρκο της 
πόλωσης και μόνο δεινά θα μπορούσε να επιφέρει στην παρούσα 
στιγμή, επιβαρύνοντας ακόμα περισσότερο την άσχημη 
κατάσταση στην οποία βρίσκεται η οικογένεια του Απόλλωνα 
Σμύρνης.  Επί πλέον, θα ήταν “τροφή” για τα κάθε λογής μίζερα 
ανθρωπάκια -λίγα έμειναν ευτυχώς- στο μυαλό των οποίων 
βασιλεύει η διχόνοια. 
 
Η Αναγέννηση θα συνεχίσει τον ανηφορικό και δύσβατο δρόμο 
της, με τελικό προορισμό την υλοποίηση του οράματός μας για 
έναν ΕΝΩΜΕΝΟ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ και ΔΥΝΑΤΟ ΑΠΟΛΛΩΝΑ. 
 
Σ’ αυτή τη δύσκολη περίοδο που διανύουμε, προτείνουμε την 
ολική συσπείρωση των Απολλωνιστών στην Αναγέννηση, την 
κινητοποίηση μέσα από προτάσεις και πρωτοβουλίες για ανάπτυξη 
της οντότητας του Απόλλωνα.  Κάθε τί υγιές και ενωτικό θα μας 
βρει συμπαραστάτες και αρωγούς.  Κάθε τί βρώμικο και 
συμφεροντολογικό θα μας βρει πολέμιους”. 
 
Δίνεται έτσι, οριστικό τέλος στις φήμες που για άλλη μια 
φορά κατευθύνονται από διάφορες πηγές και που σκοπό 
έχουν να δημιουργήσουν σύγχιση στις τάξεις των οπαδών, 
μελών και φίλων του Συλλόγου. 
 
 

Μια οφειλόμενη “συγγνώμη”… 
 
Το σωματείο “Αναγέννηση του Απόλλωνα Σμύρνης” 
αισθάνεται την ανάγκη να εκφράσει τη βαθύτατη λύπη του 
που δεν κατάφερε στον μοιραίο αγώνα με τον Πανηλειακό 
στη Ριζούπολη, (ο οποίος και προκάλεσε τον υποβιβασμό 
μας στη Δ΄Εθνική) να αποτρέψει τα όποια επεισόδια που 
σημειώθηκαν μετά τη λήξη του Α΄ημιχρόνου. 
 
Βασικές αρχές του Σωματείου μας είναι ο σεβασμός στον 
αντίπαλο και το ήθος στην κερκίδα. Όπως επανειλημμένα 
έχουμε τονίσει στο παρελθόν υποστηρίζουμε με πάθος τον 
Απόλλωνα και είμαστε εναντίον σε κάθε εκδήλωση και 
μορφή βίας. 

Γιάννη Γεωργαρά 
σ’ ευχαριστούμε! 
 
Μέσα από τις στήλες της “Α”, η 
Διοίκηση, τα μέλη και οι φίλοι του 
Σωματείου μας, στέλνουν ένα 
μεγάλο ευχαριστώ στον άνθρωπο, 
προπονητή, παλιό ένδοξο αστέρι 
της ομάδας και φίλο, Γιάννη 
Γεωργαρά για την τιτάνια 
προσπάθειά του κατά την περυσινή 
περίοδο, όπου παρέλαβε μια ομάδα 
με κουρελιασμένο ηθικό και 
κατάφερε να την σώσει στις 
συνειδήσεις μας, αφού οι λόγοι του 
υποβιβασμού μας ήταν πέρα για 
πέρα εξωαγωνιστικοί και 
ταυτισμένοι με μεγάλα 
συμφέροντα...  
 
Γιάννη, να ξέρεις ότι βρίσκεσαι 
μέσα στις καρδιές μας και σε 
περιμένουμε να βοηθήσεις και πάλι 
όποτε χρειαστεί.  
 

Η “Αναγέννηση”. 
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Το Σωματείο της «Αναγέννησης» 
νιώθει την ανάγκη να ευχαριστήσει 
δημόσια, τους παίκτες της ομάδας 
το προπονητικό team και τον τέως 
προπονητή μας Γιάννη 
Γεωργαρά, για την τεράστια 
προσπάθεια που κατέβαλαν τους 
τελευταίους μήνες, κάτω από 
πραγματικά αντίξοες συνθήκες, 
προκειμένου να διατηρηθεί ο 
Απόλλωνας στην Γ’ κατηγορία.  
 
Για εμάς τα κατάφεραν καθώς 
αγωνιστικά ο Απόλλωνας σώθηκε, 
έστω και αν «η ελληνική αθλητική 
δικαιοσύνη» διέταξε τον 
υποβιβασμό του στο ερασιτεχνικό 
πρωτάθλημα.  
Παράλληλα, θέλουμε να ευχηθούμε 
σε όσους από τους παίκτες μας 
ακολουθήσουν άλλους δρόμους 
από εδώ και εμπρός καλή επιτυχία 
και καλή τύχη στις ομάδες που θα 
αγωνιστούν.  

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ 2007 - 2008 

Στόχος μας η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΤΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΑ ΜΑΣ!  
www.apollonistis.com # Καθημερινά Νέα στο φόρουμ # E-mail: anagennisi2005@yahoo.gr  
Τηλέφωνο:6949784003 #Ηλεκτρονική αίτηση www.anagennisi2005.gr/forma.html 


